

## UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

Av. General Carlos Cavalcanti, 4748 - Bairro Uvaranas - CEP 84030-900 - Ponta Grossa - PR - https://uepg.br - 4232198888

## EDITAL HURCG - DTC - Nº 2023.838

DE CONVOCAÇÃO PARA ELEIÇÃO DA DIRETORIA CLÍNICA

PELO PRESENTE EDITAL, FICAM OS MÉDICOS DO CORPO CLÍNICO DO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO REGIONAL DOS CAMPOS GERAIS CONVOCADOS A COMPARECEREM NO DIA 04/12/2023, NO PERÍODO DAS 08 HORAS ÀS 17 HORAS, NA DIREÇÃO-HURCG, SITUADO NO 2º ANDAR, NA SECRETARIA DO HUMAI E NO AMBULATÓRIO AMADEU PUPPI, A FIM DE PROCEDER COM AS VOTAÇÕES PARA ELEIÇÃO DA DIRETORIA CLÍNICA DESTA INSTITUIÇÃO.

INFORMAMOS QUE AS CHAPAS INTERESSADAS A SE CANDIDATAREM AOS CARGOS DE **DIRETOR CLÍNICO** E **VICE-DIRETOR CLÍNICO** DEVERÃO PROVIDENCIAR SUA INSCRIÇÃO JUNTO A ESTA DIRETORIA **ATÉ O DIA 16/11/2023**, ATRAVÉS DE PROTOCOLO SEI (https://sisei.apps.uepg.br/protocolo-digital/geral).

**OBS.:** CONFORME REGIMENTO INTERNO DO CORPO CLÍNICO, ART. 9°, §3° "SÓ PODERÁ SE CANDIDATAR A CARGO DE DIRETOR CLÍNICO E VICE-DIRETOR CLÍNICO O MEMBRO EFETIVO DO CORPO CLÍNICO."

MEMBRO EFETIVO – É AQUELE MÉDICO COM CAPACITAÇÃO TÉCNICA E CIENTÍFICA, COMPROVADAS E QUE APÓS 02 (DOIS) ANOS NA CONDIÇÃO DE ASPIRANTE TENHA TIDO ATUAÇÃO REGULAR NO HOSPITAL, PARTICIPANDO DA VIDA DA INSTITUIÇÃO QUER ATENDENDO AOS DOENTES E/OU ASSUMINDO CARGOS OU FUNÇÕES ADMINISTRATIVAS NA MESMA, APROVADO PELA DIREÇÃO DO CORPO MÉDICO, DIREÇÃO TÉCNICA E COMISSÃO TÉCNICO ÉTICA PARA O EXERCÍCIO DA PROFISSÃO DENTRO DA INSTITUIÇÃO EM CARÁTER PERMANENTE.

MEMBRO ASPIRANTE – É O MÉDICO COM CARGA DE TRABALHO TOTAL OU PARCIAL DESTINADA AO ATENDIMENTO DE PACIENTES NO HURCG, APROVADO PELA DIREÇÃO DO CORPO MÉDICO E DIREÇÃO TÉCNICA PARA O EXERCÍCIO DA PROFISSÃO DENTRO DA INSTITUIÇÃO EM CARÁTER PROVISÓRIO, PELO TEMPO MÁXIMO DE 02 (DOIS) ANOS.



Documento assinado eletronicamente por Marcos Ricardo da Silva Rodrigues, Diretor(a) Técnico(a) - HURCG - DTC, em 13/11/2023, às 08:36, conforme Resolução UEPG CA 114/2018 e art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.uepg.br/autenticidade informando o código verificador 1697688 e o código CRC

23.000046227-0 1697688v4